

На золотых крыльях – к захватывающим приключениям



Ина Брандт - германская писательница, автор многочисленных книг для детей.

Родилась 15 августа 1967 в городе Дуйсбург, Германия. Получила образование, как переводчик с французского в Мюнхенском институте иностранных языков и переводчиков, а также в университете Штутгарта. После выпуска работала переводчиком и преподавателем немецкого языка, пока не начала писать книги. В настоящее время автор живёт с мужем и двумя дочерьми недалеко от Штутгарта.

Издательство «**Качели**» начинает публикацию серии книг Ины Брандт «Совиная магия». В книгах использованы те же прекрасные иллюстрации немецкой художницы Ирине Мор, которые были в оригинальных книгах на немецком языке.

Серия повествует о чудесной дружбе девочки и совы. В каждой книге их ждут непростые загадки и захватывающие приключения, но вместе они смогут помочь тем, кто оказался в беде. Ведь совы – загадочные птицы. Они ведут ночной таинственный образ жизни, бесшумно летают, умеют резко и пугающе кричать.

Сама Ина Брандт пишет, что идея книг пришла ей благодаря уханию совы, которую она слышала каждую ночь.



Брандт И. Золотая тайна / Ина Брандт ; перевод с немецкого Р. Красильщиковой ; художник И. Мор. – Санкт-Петербург : Качели, 2021. – 128 с. : ил. – (Совиная магия).

Переезд в деревню - что может быть лучше? Густые леса, бескрайние поля, старые мельницы, а пикник можно устроить в своём саду - не нужно никуда ехать полдня! Но Флора совсем не рада. Ей пришлось расстаться с лучшей подружкой, а новые одноклассники не обращают на неё внимания.

Но однажды в лесу Флора встречает маленькую сову, которая явно хочет что-то рассказать... Призыв совушки и найденное в развалинах старого замка письмо не выходят у Флоры из головы. Удастся ли ей раскрыть тайну совиной магии?



Брандт И. Чудесное спасение / Ина Брандт ; перевод с немецкого Е. Десницкой ; художник И. Мор. – Санкт-Петербург : Качели, 2021. – 128 с. : ил. – (Совиная магия).

Флора вне себя от счастья: наконец-то у неё есть настоящий друг, и это - волшебная сова! Им предстоит немало приключений.

На этот раз девочка узнала о большом секрете папиной помощницы фрау Тиммиг: в её сарае живёт лисёнок. Малыш остался без родителей, а выживать в лесу он ещё не научился. Но и тёмный сарай - не лучшее место для дикого животного... Смогут ли Флора и Златокрылка помочь лисёнку с серебряной лапкой?



Брандт И. Пропавшее волшебство / Ина Брандт ; перевод с немецкого Е. Десницкой ; художник И. Мор. – Санкт-Петербург : Качели, 2021. – 128 с. : ил. – (Совиная магия).

На конюшне, куда Флора с удовольствием ходит вместе с Мири, появилась новая лошадка. Луна, шотландский пони, с первого дня стала вести себя очень странно и никак не могла поладить с другими лошадьми. Флора и её сова наверняка ей помогут: ведь Златокрылка умеет разговаривать с животными. Для этого нужно лишь немного волшебства... Флора, как обычно, достала кольцо, произнесла волшебные слова, и... ничего не произошло! Девочка и сова были в ужасе. Неужели Златокрылка лишилась волшебных сил? И что теперь

будет с их дружбой?



Брандт И. Хранители замка Федерштайн / Ина Брандт ; перевод с немецкого Е. Десницкой ; художник И. Мор. – Санкт-Петербург : Качели, 2021. – 128 с. : ил. – (Совиная магия).

С давних пор так повелось, что в замке Федерштайн живет чета сов-сипух. Кала и Каллипер были талисманами замка. Но вдруг Каллипер исхудал, ослабел, и даже ветеринар не сумел понять, в чем дело. Тогда совы исчезли... Флоре и ее волшебной сове Златокрылке предстоит найти пропавших сипух и разгадать, что же сможет помочь Каллиперу.



Брандт И. Загадка золотого пёрышка / Ина Брандт ; перевод с немецкого Е. Десницкой ; художник И. Мор. – Санкт-Петербург : Качели, 2021. – 128 с. : ил. – (Совиная магия).

В Танненбахе зарядил нескончаемый дождь. И не зря Флора предчувствовала, что непогода принесёт с собой беду. Сначала под угрозой оказалась старая мельница, где живут и работают Мюллеры: если дождь не прекратится, их просто-напросто затопит! А после Флора с мамой и братом чуть не оказались завалены землёй, которую вода смыла прямо на дорогу. Бедный Феликс так перепугался, что стал молчалив и совсем потерял интерес ко всему, что происходит... Флоре и волшебной сове Златокрылке предстоит справиться со стихией и разгадать загадку, которая поможет вернуть Феликса к жизни. Но как это сделать, не выдав свой секрет?

Приятного вам чтения!